



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«19» березня 2019 року

Одеса

№84/ОД

Про участь учнівського колективу  
екологічної просвіти «Жива водиця»  
Одеської області у  
Всеукраїнському конкурсі  
«Земля – наш спільний дім»

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.03.2019 № 3-213 «Про проведення фінального етапу Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім», наказів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 17.01.2019 № 12/ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно - масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 22.12.2018 року № 351/ОД «Про участь команди Одеської області у Всеукраїнському конкурсі учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім» з метою підвищення рівня еколого - просвітницької та природоохоронної діяльності учнівських колективів екологічної просвіти загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах

НАКАЗУЮ:

1. Направити переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім», колектив «Жива водиця» Лиманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

№ 2 Роздільнянського району Одеської області, для участі у Всеукраїнському конкурсі «Земля – наш спільний дім» (далі Конкурс), з 15 квітня по 19 квітня 2019 року до Державного позашкільного оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник» м. Суми.

2. Відділу освіти Роздільнянської районної державної адміністрації:

2.1. Направити членів колективу для участі у Конкурсі (додаток).

2.2. Призначити супроводжуючими особами членів колективу Остафієву Любов Миколаївну - заступника директора з виховної роботи Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Роздільнянського району Одеської області, Білоус Вікторію Михайлівну - практичного психолога Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Роздільнянського району Одеської області та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я дітей під час проведення Конкурсу та у дорозі (під підпис).

2.3. Звільнити з занять з 15 квітня по 19 квітня 2019 року учасників колективу «Жива водиця» Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Роздільнянського району Одеської області.

2.4. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь в Конкурсі.

2.5. Відповідальність за життя і здоров'я дітей у дорозі, під час проведення Конкурсу покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

3. Витрати на відрядження, проїзд, проживання керівників та витрати на проїзд, проживання та харчування учасників Конкурсу здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної

адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Сичову А.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації  
від \_\_\_\_\_ 2019 № \_\_\_\_\_

## СПИСОК

учасників учнівського колективу екологічної просвіти  
«Жива водиця» Одеської області у Всеукраїнському конкурсі  
«Земля – наш спільний дім»

ПІБ	Рік наро- дження	Школа, клас	Домашня адреса
Пасечник Дар'я Сергійвна	2002	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 11-Б клас	сmt. Лиманське, БОС,160, кв. 26
Харлампієв Тарас Валерійович	2002	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 11-А клас	сmt. Лиманське, вул. Лиманна,139
Масленкова Анастасія Петрівна	2004	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 9-А клас	сmt. Лиманське, БОС,145, кв. 14
Прокоп'єва Ангеліна Олександрівна	2004	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 9-Б клас	сmt. Лиманське, БОС,126, кв. 7
Норік Дмитро Сергійович	2004	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 9-А клас	сmt. Лиманське, БОС,169, кв. 43
Рудковський Владислав Євгенович	2003	Лиманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Роздільнянського району, 9-А клас	сmt. Лиманське, БОС,152, кв. 22

Супроводжуючі особи: Остафієва Любов Миколаївна - заступник директора з виховної роботи Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Роздільнянського району; Білоус Вікторія Михайлівна - практичний психолог Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Роздільнянського району.

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи, фінансово -  
ресурсного забезпечення та молодіжної  
політики

А.В. Сичова